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#MILANOVIĆU NEĆE PROĆI NAPADI KOJE SVAKI DAN BACA U ETER PROTIV MENE#

Predsjednik Vlade Andrej Plenković izjavio je u petak kako je predsjednik Zoran Milanović iznio

ranije danas na konferenciji za novinare niz neistina i laži iz čega je, smatra vidljiv njegov teški

kompleks zbog poraza na izborima 2016. godine.

"Ponovno se vidi teški kompleks poraza na parlamentarnih izborima 2016. Njegov ton prema

meni je ponovno bio podcjenjivački a osim toga iznio je niz laži", rekao je Plenković na

konferenciji za novinare reagirajući na MiIlanovićeve izjave.

"Ispada po ovome da smo mi najbolji prijatelji. On je pobrojao gotovo sve susrete koje smo

imali, to je kratko izlaganje. Nije to bliskost, nismo stari prijatelji, bilo smo kolege koji su možda

popili nekoliko kava. Točno je da sam ga jednom posjetio u Bruxellesu", rekao je Plenković.

Milanović je, kaže, bio tada prvi tajnik što je bio vrhunac njegove diplomatske karijere." Pred

promjenu vlasti 2000. učlanio se u SDP, do tada nisam primijetio da je SDP-ovac. Rekao je da

50-100 ljudi kaže da smo se rugali Tuđmanu. Ja sam nazvao jednog kolegu, on je rekao da se

ne sjeća toga", kazao je Plenković.

Demantirao je Milanovićevu tvrdnju da je izbjegao služenje vojnog roka na temelju lažne

dijagnoze anemije. "Točno je da ja imam anemiju, ima je veliki dio članova moje obitelj, Ima i

moj sin, nekoliko rođaka, i svi koji su to imali bili su oslobođenih vojnog roka. To je lažna teza

koju vrlo čvrsto opovrgavam".

Predsjednik Vlade Andrej Plenković izjavio je u petak da je predsjednik Republike Zoran

Milanović proricatelj budućnosti poručivši kako neće proći ta vrsta napada koji Milanović nastoji

svaki dan baciti u eter protiv njega.

"Ono što smo vidjeli danas, što vidimo cijelo vrijeme, što vidimo da čovjek u biti je proricatelj

budućnosti. On točno zna koji je moj idući politički korak", rekao je Plenković  na konferenciji za

novinare reagirajući na Milanovićeve izjave.

Smatra kako Milanović misli da je on (Plenković) išao dva puta na izbore za predsjednika HDZ-a

i dva puta pobijedio na parlamentarnim izborima da bi ovo radio samo za vlastiti osobni interes.

"Nakon što sam, za razliku od njega, dao ogroman doprinos europskom putu RH od početka

svoje karijere, a on upravo na tom putu nije mrdnuo ni prstom", rekao je.

Podsjećajući da je Milanović kao tadašnji šef oporbe odbio voditi Nacionalni odbor za praćenje

pristupnih pregovora, Plenković je rekao da je u Parizu završio zbog sukoba sa bivšim

premijerom Ivom Sanaderom, a ne nekom svojom ambicijom.

"Njegova proricanja o tome što ću ja napraviti 2024. godine, kao jedini koji se uz Davora Ivu

Stiera vratio u Hrvatski sabor i voditi vladu s mandata u Europskom parlamentu, sada meni

govori otprilike isto što su mi govorili Hrvoje Zekanović koji je cijeli prošli mandat u Saboru

najavljivao da ja idem u Bruxelles. To je bila glavna teza. Anka Mrak Taritaš, isto glavna teza,

SDP-ovci - isto glavna teza", kazao je.

 1 / 4

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Plenković: Milanović iznio niz neistina i laži, vidljiv je njegov teški kompleks zbog poraza na izborima 2016.

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 23 Listopad 2020 20:30

Objavljeno: Petak, 23 Listopad 2020 17:59

Upitao je i je li on sada u Bruxellesu ili vodi vladu nakon što je dobio još jedno povjerenje

hrvatskih građana pobijedivši SDP sa 25 razlike. Poručio je i kako ga Milanović pokušava

ponovno dekredibilizirati na isti način na koji to radi njegova bivša stranka i "ekipa s krajnje

desnice".

"Cijelo vrijeme vidimo iste teze od istog čovjeka. Baciti klipove pod noge, baciti koru od banane i

nastojati da se konkurent posklizne. A gdje ćemo ga lupati - tamo gdje su njegovi ili unutar HDZ-

a ili unutar desnog biračkog tijela, kojem je u međuvremenu dio tih ljudi evoluirao u krajnje

desne skupine", kazao je Plenković.

Poručio je i kako neće proći ta vrsta napada koji Milanović nastoji svaki dan baciti u eter protiv

njega već će svaki put dobit odgovor - vrlo konkretno i argumentirano.

Milanović na spomen Janafa mijenja izraz lica; Minira i proces nabave aviona

Plenković zanimljivim drži i da Milanović svaki put mijenja izraz lica kada se spomene Janaf.

"Kada se spomene Janaf onda nema odgovora. Onda odšetamo u nekakav narativ kojeg

zna on i još deset ljudi o Draganu Kovačeviću kao nekom političkom brokeru", kazao je

premijer.

Pojasnio je i da je u cijelom svom mandatu kao premijer vidio Kovačevića oko tri puta, ali nikako

u klubu u Slovenskoj, za razliku od Milanovića koji je bio tamo za vrijeme lockdowna dva dana

nakon razornog potresa u Zagrebu.

"Nema odgovora, ima promijenjen izraz lica i nema odgovora. Ima stalno

pilu naopako, napadanje drugoga i prebacivanje odgovornosti", istaknuo je.

Upitao je pritom čemu enormna nervoza kod Milanovića koja traje već mjesec dana otkad je taj

slučaj na dnevnom redu.

Podsjetivši da je Milanović odbio sudjelovati u povjerenstvu koje se bavi procesom nabave

višenamjenskih borbenih aviona, Plenković je rekao i kako Milanoviću istovremeno nije problem,

kao političaru, kazati da bi on kupio baš američke avione dok traje cijeli proces.

"Što će misliti drugi kandidati ako je ako on to već odlučio. Je li to normalno,  mislim da nije",

naglasio je. Smatra da je to miniranje cijeloga procesa i dekredibiliziranje onoga što rade

sustavno, postupno i sukladno pravilima koje smo sami postavili.

Milanović dao jedan fini obol govoru mržnje

Plenković smatra kako Milanović nastoji dekredibilizirati svog političkog protivnika, pokušati to

iskoristiti, raditi kontinuirano te u konačnici lijepiti etikete koje kasnije završavaju u mailovima

onih koji prijete.

"Etikete koje je baš on kroz kroz šalu pustio. Kada se natalože, kroz određene medije, autore,

emisije i cijeli internetski prostor na kraju dovedu do toga da netko možda povjeruje ovom
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zafrkantu", poručio je.

Plenković je, na novinarski upit, podsjetio na svoju jučerašnju izjavu kako Milanović sigurno nije

glavni uzročnik radikalizacije, ektremizma ili terorizma. No, smatra da je puštanjem teza o npr.

vojnoj lekarki, Udbaškom i Kosovskom sinu, mrzitelju Tuđmana i sl. - dao je jedan fini obol

govoru mržnje.

Upitan za komentar medijskih napisa da hrvatski policajci muče migrante, odgovorio je kako o

tom slučaju očekuje izvješće ministra unutarnjih poslova Davora Božinovića. Negirao je i da

odugovlači sa sazivanjem Vijeća za nacionalnu sigurnost poručivši kako za to traži kvalitetnu

pripremu. Također, rekao je i kako nema nikakav problem sa radom ravnatelja SOA-e. No,

interesantnim smatra što "neke informacije netko pušta u medije".

Zdrav razum sprječava širenje epidemije

Upitan za moguće uvođenje lockdowna poručio je da je to krajnja opcija o kojoj će govoriti.

Istaknuo je kako žele da gospodarsvo i život funkcioniraju te će iz naučenih lekcija voditi politiku

koja će apelirati na građane da budu odgovorni.

"Nema nikakve ambicije na razini Vlade ili Stožera civilne zaštite da se ide na najviši stupanj

restriktivnih mjera", kazao je. Poručio je i kako namjerno nisu išli u propisivanje kazni jer

poštuju mudrost naših sugrađana, odgovornost i svijest o ozbiljnosti situacije u kojoj jesmo.

"Očekujem da ljudi budu odgovorni. Nema ničeg boljeg od zdravog razloga ovdje, ovdje zdrav

razum sprječava širenje epidemije", naglasio je Plenković.

(Hina)

 

(Hina)
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